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Κλίνοντας την επίσκεψη εργασίας στο Μαυροβούνιο, στις 21 Ιουλίου 2011, ο Μητροπολίτης
Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας πραγματοποίησε συνάντηση με τον Πρωθυπουργό της χώρας κ. Ίγκορ
Λουκσίτς. Η συνάντηση φιλοξενήθηκε στον Οίκο της Κυβερνήσεως του Μαυροβουνίου.

Επίσης παρέστησαν ο Μητροπολίτης Μαυροβουνίου και Παραθαλασσίας Αμφιλόχιος, ο Πρέσβης
της Ρωσίας στο Μαυροβούνιο κ. Α. Νεστερένκο και μέλη της συνοδείας του Προέδρου του ΤΕΕΣ.

Ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας μεταβίβασε στον Πρωθυπουργό Λουκσίτς ευχές του Αγιωτάτου
Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κυρίλλου για το διορισμό στη θέση του Προέδρου της
Κυβερνήσεως του Μαυροβουνίου.

Ο Ιεράρχης επεσημανε ότι τα πρώτα βήματα στην πορεία διαμόρφωσης ενός νέου κράτους είναι
μια δημιουργική περίοδος: «Σήμερα θέτετε τα θεμέλια του κράτους σας. Είναι άκρως σημαντικό
ώστε από την αρχή να προσεχθούν εκείνα τα οποία πρέπει να προσεχθούν. Το κράτος σας
ακολουθεί την αρχή του χωρισμού της Εκκλησίας από την Πολιτεία, ό πληθυσμός σας όμως είναι
πολυεθνικός και η Ορθόδοξη Εκκλησία είναι Εκκλησία στην οποία ανήκει η πλειοψηφία των
πολιτών».

Από την πλευρά του ο κ. Λουκσίτς υπενθύμισε ότι πριν από 300 χρόνια ο Εκκλησιαστικός και
Κρατικός Ηγέτης διατέλεσε Μητροπολίτης Μαυροβουνίου Άγιος Πέτρος Τσετίν, στον οποίο ανήκει
η πρωτοβουλία συνάψεως πολιτικών σχέσεων με τη Ρωσία. Αυτό το γεγονός επιβεβαιώνει τους
στενούς δεσμούς μεταξύ των εκκλησιαστικών και των κοσμικών αρχών στο Μαυροβούνιο. Σήμερα
όταν η Εκκλησία είναι χωρισμένη από το Κράτος ο ρόλος της στην κοινωνία παραμένει να είναι
σημαντικός: «Τότε όπως και τώρα η ενότητα των Ορθοδόξων στο Μαυροβούνιο αποτελεί θεμέλιο
για την κρατική ενότητα της χώρας, ενώ η πνευματικότητα του Μαυροβουνίου είναι η ίδια όπως
ήταν πριν από 300 χρόνια».

Μετά το πέρας της συνομιλίας ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας επέδωσε στον Πρωθυπουργό το βιβλίο
του «Το μυστήριο της πίστεως» στη Σερβική γλώσσα. Αμέσως μετά ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ
επισκέφθηκε την Πρεσβεία της Ρωσικής Ομοσπονδίας στο Μαυροβούνιο και στη συνέχεια
παραχώρησε συνέντευξη Τύπου στο Κέντρο Τύπου PR.



Αυθημερόν ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας αναχώρησε για τη Μόσχα. Τον Ιεράρχη προέπεμψαν στο
αεροδρόμιο ο Μητροπολίτης Μαυροβουνίου Αμφιλόχιος και ο Πρέσβης της Ρωσίας Α. Νεστερένκο.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/55379/
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